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  Brugermanual 

  descon
®
dos vision public 

    Dosering flokkulering         

    Art.-nr.: 13002P 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Læs betjeningsvejledningen, inden 
apparatet tages i brug! 
 
Opbevares til fremtidig brug! 

  

       

 

                                     

KA00206 
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Denne vejledning henvender sig til den driftsansvarlige. 
 
 

descon
®
dos vision public – kort vejledning 

 

             
1 LED drift (grøn) Blinker, når 

driftsspænding er 
tilsluttet, lyser ved 
"Pumpe til" 

6 ESC Skifter fra menuen til 
standardvisningen igen 

2 Tast Til/Fra  7 Menu nedad  

3 Display  8 Menu opad  

4 LED pumpe Blinker, når pumpen 
er i drift  

9 OK Bekræfter sidste 
indtastning 

5 Tast Tænder pumpen i 1 
minut 

0 Alarmvisning Blinker ved tommelding 

 
BEMÆRK:  Efter ca. 60 minutter slukkes displayets baggrundsbelysning, og den aktiveres igen ved 

tryk på en vilkårlig tast. 

 
Visning  

 

 

   

 

 
 
 

vision public 

Off-Mode 

vision public 
Q1 = 2,0 ml/h 

 

vision public 

Q2 = 1,0 ml/h 

vision public 
Error 
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Indstillinger 
Ved at trykke på de to taster    og    samtidigt åbnes indstillingsmenuen. 
 
Med de to piletaster    og    åbnes de enkelte menupunkter. 
Med   (OK-tasten) åbnes funktionen. Ved endnu et tryk på  (OK-tasten) frigives funktionen til 
ændring. Med    og   kan værdierne ændres, og ændringerne bekræftes med  (OK-tasten). Hvis 
indstillingen ikke skal gemmes, trykkes en gang på "ESC"-tasten. 
 

 
 

Visningen skifter afhængigt af driftstilstand. 
Man indstiller ved at trykke på    og    samtidigt 
 

vision public 
indstillinger 

 

 Kun for service 

Indtastning af 
dato og 

klokkeslæt 
 



 
Indtastning ved første ibrugtagning: Dato og klokkeslæt 

Parametre 
vision public 

OK Indtastning 
Cirkulation 

1 

OK Cirkulation 1 
15 m

3
/h 

Indstilles med 
 

 
 

OK
 

Indtast-
ning 

doserings
mængde 

1 

OK Doserings-
mængde 1 
0,5 ml/m

3
 

Indstilles med 
 

OK 

  Indtastning 
Cirkulation 

2 

OK Cirkulation 2 
05 m

3
/h 

Indstilles med 
 

 

OK
 

Indtast-
ning 

doserings
mængde 

2 

OK Doserings-
mængde 2 
0,5 ml/m

3
 

Indstilles med 
 

OK 

    Indstillings-
område 

       0 m
3
/h –  

999 m
3
/h 

 

  
 
 
 

 Indstillings-
område 

      0 ml/m
3
 –                

    xxx ml/m
3
 

 

vision public 
info  

OK Ver. 3.45  Flokkulering      

vision public 
konfiguration 

  
Ingen 

funktion 

       

 
BEMÆRK: Indtastningerne af cirkulationsydelse og doseringsmængde i ml/m3 er så 

begrænsede, at produktet af cirkulationsydelse x doseringsmængde ikke 
overskrider 600 ml/h. 

 

 

 
 

 
 
 

BEMÆRK: Indtastningerne er beskyttede med en kode. Efter forkert indtastning af koden 
tre gange, spærres betjeningen af apparatet i 20 minutter. 
(VIGTIGT: Afbryd ikke driftsspændingen inden for denne spærretid!)  
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Pumpernes slanger har en begrænset levetid. Efter en driftstid på maks. 1 år skal pumpeslange-
sættet udskiftes; ved høj belastning (pumpeeffekt konstant 100 %) evt. tidligere! 
 
Reservedele – pumpeslange monteret på slangeholder = pumpeslangesæt 

13204 DLS 1000 / PS 138 – 1,6x1,6 PH, slange d = 4,8 mm, 15 - 1000 ml/h, til descon® 
dos / farvemærkning: sort 
 

13220 Rullerotor med modtryklejer til descon® dos vision public 
 

 
descon®dos vision public –  
fejl, årsager og afhjælpning 

        
Fejl Årsag Afhjælpning 

Pumpen kører 
ikke 

 Ingen nettilslutning 
 Forkert netspænding 
 Strømsvigt 

 Kontrollér spændingsforsyningen 
 Send pumpen til reparation på 

fabrikken 

  Beholder tom, beholderalarm har 
reageret 

 Ingen cirkulation, filterstyringen har 
slået fra 

 Skift beholder 
 
 Tilkobl cirkulation/filterstyring 

Pumpen suger 
ikke 

 Utæt sugeledning 
 Sugeledning for lang eller tværsnit 

for lille 
 Sugeledning tilstoppet 
 
 Fodventil defekt eller ikke lodret i 

beholderen 
 
 Knæk på sugeledningen 
 
 Krystalliske aflejringer i 

sugeledningen 
 Pumpeslange revnet eller defekt 

(slitage) 

 Udskift eller tætn sugeledningen 
 Kontrollér fabrikkens specifikationer 
 
 Gennemskyl eller udskift 

sugeledningen 
 Hæng sugeledningen højere op 
 
 
 Før sugeledningen korrekt, kontrollér 

den for skader 
 Rens ledningen 
 
 Udskift 
 

Ingen dosering  Doseringsventil tilstoppet 
 Doseringsledning tilstoppet 
 
 Doseringsledning utæt 
 
 Modtryk på doseringsstedet for 

stort 

 Kontrollér for ovennævnte fejl 
 Kontrollér og rengør evt. 

doseringssted 
 Kontrollér og udskift evt. 

doseringsledningen 
 Kontrollér trykket i hele anlægget 

(maks. 1,5 bar) 

Pumpen kører for 
langsomt 

 Overtemperaturbeskyttelsen er 
udløst, pumpens indre temperatur 
har overskredet 70 °C 

 Doseringsmængde indstillet til over 
600 ml/h 

 Lad pumpen køle af, find årsagen til 
problemet 

 
 Vælg en mindre indstilling 

Fejlmeddelelse 
"Error Low Level" 
 

 Beholder tom 
 Sugelanse defekt 
 

 Fyld beholderen op, eller udskift den 
 Udskift sugelansen 
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Din forhandler: 
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